

Вырезка из газеты

ПРАВДА УКРАИНЫ

2 ИЮЛ 1964
ОТ

г. Киев

Газета №

С ПОСЛЕ СКАНДИНАВИИ — В ИСЛАНДИЮ

Большим успехом увенчались выступления украинского балета в Дании. Советские артисты впервые приняли участие в Международном фестивале народных танцев, который проводится каждые четыре года в городе Варде. Выступают обычно танцоры США, Англии, Франции, Венгрии и других стран.

Празднество проходило в живописном месте на берегу озера. Наши артисты под гром оваций исполнили танец Русина «Гранд па». «Гопак» пришлось повторять несколько раз.

Для участников фестиваля в городской ратуше был дан прием. Перед тем, как проститься с Данией, руководитель труппы заслуженный деятель искусств УССР В. Гонтарь устроил пресс-конференцию, а затем выступил по радио. Он поблагодарил датчан за радушие и гостеприимство, за высокую оценку украинского советского искусства.

Гастрольная труппа артистов театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко выехала в Исландию. (ПАТАУ).